Bapuant Ne 4

Jemoncrpannonnast epcusi EHT—-2022 no maremaruke. Bapuanr 2.

HpI/I BBIITOJITHCHUHA 3a;[aHm71 C BI)I60pOM OTBCTA OTMETHTC BEPHBIC OTBCTHI.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOJKETE BIIMCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUYHUTEIb
YBUIUT pE3YJbTaThl BHIMOMHEHUs 3aJaHUN C KPAaTKUM OTBETOM M CMOXET OLEHHUTb 3arpy’KEHHbIE OTBETHI K 3aJlaHMSM C Pa3BEPHYTHIM
oTBeTOM. BrIcTaBlIeHHBIE yuuTeneM 0auibl 0TOOpa3aTCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

532 —27*
792 —512°

DERE

1. Haiigute 3HaueHHE BBIpaKEHHUSL:

5
DERE)

2. Kopens ypasuenns y =y, npu y = P41 paBeH?
1H3 2)4 3)2 4)5 51
K 4xy—2=0,
3. PemmTe cucteMy ypaBHEHHI:
y—3x=17.
D (12);(0,75:7,75)  2)(2; 1);(0,25,-7,75)  3)(=2;-1): (=0,25;7,75)  4) (=2; 1); (0,25;7,75)
5) (2; 1); (0,25, -7.75)

4. Ckonbko Bozbl HE00X0quMo 100aBuTh K 60 Kr 15% pacTBopa coiu, 4ToObl COepKaHie COJIU B OCIEAHEH cocTaBuio 5%?
1) 180 xr 2) 150 xr 3) 120 xr 4) 140 xr 5) 100 xr

11

5. Haiigure S, rie S — cymMMa GECKOHEYHO YOBIBAIOIIEH TEOMETPUIECKON TPOTPECCHH: §; 8—1;

1 1 1 1 1
DS=3 2S=3 IS=g HS=7 HS=g5
(x—3)2(x+5)

CE

6. 3 Hivke peUIoKEeHHBIX BAPUAHTOB YHCEN YKAKUTE YHCIIO, KOTOPOE SIBIISETCS pEellleHeM HEPaBEHCTRa:
1o 2)1 3)-1 4)2 5)-5
7. Bemonnure geiicteus: 0,45:0,09+36:1,2 —18,63.
1) 14,37 2) 16,37 3) 8,37 4)25,37 5) 6,37

log, (v+3) = 4,

8. Pewnrte cucTeMy ypaBHEHHIA:
x—y=4.

1) (13;9) 2) (14; 10) 3)(12; 8) 4) (13;-9) 5) (16; -3)

9. Haiiute Touxy MuaMMyMa dyHkmun: \/ x> — 8x + 17.
1) x=-8 2) x=28 3)x=—-4 4)x=-2 5)x=4

10. Ha pucynke 00, = 28. Paguycsl okpyxHocteit O1B =14 u O,A = 20. Jlnuna orpeska AB
paBHa

N>

D6 2)8 39 4H7T 510

s\ 12 N
11. Ynpocrure BblpaskeHue: (xﬁ) : (x_3> .

D1 22 3 4)% 5)x

12. Tycts ABCD — xBanpar, BM L (ABC). Haiimure anuny otpeska DM, ecniu AB = 2V/3 em, a BM=5 om.
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1) 6V2 cm 2) 53 cm 3)7cm 4) 6 cm 5)5cm

13. Cymma cemu IepBbIX WICHOB TeOMETpHUecKoil nmporpeccun 48; 24; ... paBHa?

1)97,75  2)9525  3)6325  4)9450  5)31,75

14. Peurure cHCTEMY HEPaBEHCTB:

1 1
1) [—4§;—2> 2) (_oo; _4§} 3) (<2:4)  4) (44e) ) (—oo; —4§>

15. Pemmre HepaBeHcTBO: 4(X — 3) + 5x > 3x.
D [=2i4000) 0 2) Biteos)  3) (—o032] 4) [254001) 5) (—oo; 3]

16. B 450 kr pyns! conepxurcs 67,5 kr Mean. CKOIBKO MTPOIICHTOB MEIN COAEPIKUTCS B pyze?

1)23%  2)15%  3)25%  4)12%  5)14%

17. Bommcmnre: (2v/8+3v/5 —7v2)(2v2+2V5).
1)32 2) 30 3)18 4) 16 5)28

18. VYkauTe KOPHH ypaBHCHHS: (x2 —4)-v/x—1=0.
1)1;3 2)0;2 3)3;2 4)2;1 5)0; 1

1 X
5%+ ( ) >2,
19. Pemmre cucTeMy HEPaBEHCTB: 5
2% < 64-2%.

1) [-2;0)U(0; 3] 2) (=15 1)U (1; 4o 3) (5;3> 4) [—1; 1JU[3; +o0) 5) [-3;3)

20. B napannenorpamve ABCD nano: AB = 2d — b, AD = d+ 3b; |d| = 3; bl =2u £(a@ b) = 60°. Haiiaure qmunbt orpesxos AC

u BD.

1) AC=+V133;BD=7 2)AC=+133;BD=V7  3)AC=+105:BD=+8  4) AC=2V7:BD =70
5) AC = v/105;BD = /7

Ha crone nexxar kapTouku, Ha KOTOPBIX 3anmucansl uncia 1; 2; 3; 4; 5. Mapart Hayraj B3suI TPU U3 HUX.

21. KakoBa BepOSTHOCTH TOTO, YTO MPOU3BEICHUE YUCENl, 3aAMMCAHHBIX HA KAPTOYKAaX, KOTOPbIE BBHITAHYI Mapar, OyleT 3aKaHuMBaThCsI
udpoit 0?

)07  2)0,6 3)01 403 505

22. KakoBa BEpOSTHOCTB, 4TO CyMMa YHCell, 3alMCAaHHBIX Ha KapTOYKaX, KOTOPBIC BBITSHYI Mapat, Mensire 10?

)09 2)01  3)03 406 50,5

23. KaxoBa BEpOSITHOCTB, YTO 00BEM MPSIMOYTOJIBHOTO Mapajieenuneaa, CTOPOHbl KOTOPOro paBHBI YHCIIaM, 3allMCAHHBIM Ha KapToy-
Kax, KOTOpbIe BBITSIHYJI Mapat, OyneT KpaTHbIM 27

D0, 203  3)09 405 506

24. KakoBa BepOsTHOCTb TOT0, YT0 MapaT CMOXET IOCTPOUTH IPSIMOYTONBHBINA TPEYroIbHUK, CTOPOHBI KOTOPOTO PaBHBI YHCIAM, 3aIIH-
CaHHBIX Ha BBIOPAaHHBIX MM KapTo4yKax?

D06 20,1  3)05 403 507

25. KakoBa BepOsITHOCTbB, YTO Mapar CMOKET MOCTPOUTH TPEYTOJIbHUK, CTOPOHBI KOTOPOTO PaBHBI YMCIIAM, 3aMMCAHHBIM Ha BBITSHYTBIX
UM KapToukax?

0,7 2)03  3)0,1 406 50,5

1 2
26. Haiigure 3uauenue Bepaxerus 4/ X% + |2xy| npu x = 3 ny=—.

3
-2 3)1\@ hafl 9L 9Y 9l g2
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X—=y= 4;
27. PemuTte cucTEMY ypaBHEHHMI:
xy=-3.

HELE3) @G -D) HEDH HM3) HE:-3) G- DG 8L I

28. /lpa Meraiuia B CIUIaBe HAXOIATCs B OTHoLIeHUH 2 : 3. Onpenenure UX MPOLEHTHOE COJep)KaHUe B CILIABE.

1)40%  2)10%  3)60%  4)30%  5)20%  6)90%  7)80%  8)70%

29. Tlnomans Kpyra, BIMCAHHOTO B IPABHIBHBII MIECTHYTONBHMK, paBHa 300 cM”. KakoMy POMEKYTKy IPHHAIIGKHT CTOPOHA iie-
CTHYTOJIbHUKA?

1) [30;70)  2) (25:30)  3) [20;70)  4) (10;20)  5) (50;70)  6) [50;70)  7) [60;70)  8) [20;40)

log,(x—3) <2

)
) Haiinure Haubospliee pelieHne CUCTEMbl HEPaBEHCTB.
x*—=92>0.

30. Pemnte cucTteMy HEpaBEHCTB {

~1
1) V36 2) HeT MPaBUIILHOTO OTBETa 3) V64 4)7 5) V49 6) (%) 7)8 8) 6

31. U3 Huske MepeunCIeHHBIX OTBETOB, YKaXUTE BepHoe s Gpynkumii f(x) = 2x+ 1 u g(x) = x.

1) g(f(x)) sBasercst mueiinoi dyHKImei QyHKIHEH 2) flg(x)) =2vx—1 3) g(f(x)) = V2x+1
4) f(g(x)) aBusercs yobiBaromel GpyHKmei 5) f(g(x)) sBnsercs nunHeinoN QyHKIUEH
6) g(f(x)) He sBISIETCS MMHEHHON (yHKIHEH 7) g(f(x)) saBnsieTcs Bo3pacraromei GyHKImen

8) g(f(x)) =v2x+1

32. Ecnu B apudMeTHueckoit nporpeccuu de + ag +aiz +ays = 20, to S, paBua?

25 2)10>°  3)150  4)15-10  5)200  6)2-10>  7)100  8) 5?

33. Pemmre ypasuenue: sin2x -+ 5(sinx+cosx) = —1.
1) — 124";;.,;162 2y -2+7nez 3) ez Pl e 5 L Yanen
6) ngrnn,nEZ 7)g+nn,n€Z 8) _ T,neEZL
34. Ompenenute paguyc OKPYy>KHOCTH BIIMCAHHOW B poMO. 5

f Y
1 1
12 2) V2,5 3) 15 4) 1,5 5) 1,25 6) 11 7) % 8) 1,5

2
t
35. Tlpu ABU>KEHUHU TeNa Mo NPAMOi paccTosHuE s (B METpax) U3MeHseTcs 1o 3akony s(f) = — —

2$(

t — BpeMs H3MEpPSIeTCs B CEKYH-

nax). Haiiinte ckopocTh Tena yepes 4 ¢ nocie Hayaja ABHKECHHS.

1 33 3 5
Dagwe  2)4325we  3) Tale  ddowe  5405we  O4125we  T)dswe 8425wk
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